

**Kategorija:** Vibratori

Ljubičasti vibrator 22cm

Šifra proizvoda: CHISA00213

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva i istražite svoj senzualni potencijal sa našim predivnim ljubičastim vibratorom dužine 22 cm. Ovaj **fantastični uređaj** je pažljivo dizajniran ne samo da zadovolji vaše fizičke potrebe, već i da vas povede na putovanje uživanja kroz intimne trenutke. Idealna kombinacija veličine, težine i dizajna čini ga savršenim saputnikom za sve koje žele dodatno obogatiti svoje iskustvo.

Dužina od 22 cm i prečnik od 5,5 cm pomaže u stvaranju optimalnog osećaja udobnosti. Težina od samo 0.3 kg omogućava laku upotrebu, bilo da ga koristite sami ili delite užitak sa partnerom. Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, ovaj **vibrator** nudi čvrstoću i fleksibilnost, pružajući vam sigurnost dok istražujete svoje granice. Njegova prelepa ljubičasta boja ne samo da privlači poglede, već i budi strast u vama, podstičući vašu maštovitost i kreativnost u istraživanju stimulativnih mogućnosti.

Jedna od posebnih karakteristika ovog **vibratora** je njegova voodopornost, što ga čini idealnim saveznikom u svim uslovima. Bilo da želite opuštajuću večer u kadi ili uzbudljivo istraživanje pod tušem, ovaj uređaj će zadovoljiti sve vaše želje. Uz to, mogućnost korišćenja u različitim okruženjima čini ga praktičnim i svestranim izborom koji svaki trenutak opuštanja može pretvoriti u nezaboravno iskustvo.

Osim što podstiče vašu maštu, ovaj **vibrator** može vam pomoći u osvežavanju ljubavnog života. Istraživanje novih nivoa zadovoljstva nikada nije bilo lakše, a uz našu online prodavnicu imate sve na dohvat ruke. Dopustite sebi da uživate u onome što zaslužujete i proširite svoju kolekciju igračaka za odrasle. Naša platforma je posebno osmišljena da vam pruži sve potrebne alate za intimno uživanje i istraživanje vaših želja.

Kupovina kod nas garantuje vam potpunu diskreciju i sigurnost. Svaka porudžbina se pakuje s

pažnjom i poštuje vašu privatnost, tako da možete biti sigurni da će vaša diskretna dostava stići direktno na vaša vrata. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru, ili želite upotpuniti svoj svakodnevni ritual opuštanja, naš **vibrator** je savršen dodatak vašem arsenalu zadovoljstva.

Ne propustite priliku da otkrijete sve čari koje ovaj **fantastični uređaj** može da donese. Pridružite se brojnim zadovoljstvima koja naši kupci već uživaju. Uz raznovrstan asortiman igračaka za odrasle, naša online prodavnica je prava destinacija za sve koji žele da poboljšaju svoje intimne trenutke. Uložite u sebe i svoje uživanje, jer vi to zaslužujete. Dodajte ovaj **vibrator** u svoju kolekciju već danas i zakoračite u svet neograničenih mogućnosti!

Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator 22cm CHISA00213
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746764546
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------